

# ХОТИМ В ГОСТИ.

## ЖДЕМ ГОСТЕЙ

Сегодня у юного зрителя — праздник. Началась Всероссийская неделя «Театр и дети». А накануне наш корреспондент побывал в Калининском ТЮЗе и беседовал с главным режиссером театра Вячеславом Дмитриевичем Еременко.

— Вячеслав Дмитриевич, прежде всего, что вы покажете юным зрителям в эту неделю?

— Пять спектаклей: «Пеппи Длинныйчулок», «Тимми — ровесник мамонта», «Великий волшебник», «Не все коту масленица», «Прощание в июне».

— Смысл недели только в демонстрации лучших спектаклей?

— Нет, не только. Неделя «Театр и дети» — это и неделя открытых дверей. Все, кто захочет посмотреть театр за кулисами, могут обратиться в экскурсионное бюро, которое создано в нашем театре специально для этой

цели. Они могут пройти по всем цехам театра, и художники, режиссеры, бутафоры, осветители, актеры и режиссеры расскажут, как рождается спектакль от эскизов до генеральной репетиции. В дни недели можно побывать на открытой репетиции спектакля «Емелино счастье», принять участие в творческих встречах, в обсуждении спектакля. 25 ноября в театре пройдет день учителя, а 28 ноября — день сельского школьника.

(Окончание на 4-й стр.)

НЕДЕЛЯ «ТЕАТР И ДЕТИ»

С М Е Н А

г. Калинин

23 НОЯ 1974